F16EEALZAGHANEAETRLRERETAFLABAR Solution of Mechanics Test, 16thPanPh02020
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(2) T+mgcosf = m% , T=0 It} u’=gRcos 8. (1)
TEREC OX, Y) A X=Rsinb, Y=Rcosé. (ii)
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AL RE e e, R el ng(l—coscr)zémv2 = 1> =2gR(1-cosa).
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WE®FR, HEKR HIF#7EFr =T-Mg+2Ncos a=0 Rl T=.

MAZREK 4 T=0 B} Mg+2Ncos 6= Mg+2[mg(3cos8-2)]cos =0 = M +6c0s’@—4cosf=0.
m
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m

(2) f#15 x=%(li 1—%1() =cos @, 0<3K<2.

—(-8)£/(-8)* —4x12x1 .
8) \/( ) aknia =lﬂﬁl=cos0.
2x12 2 6

(3) K=0.5BHG)H 120°-8x+1=0 = x=
6= 60° 5% 80.4°.
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(1) “FHTIN 5 71 G-f=pg(AH)—p1g(h1A)—pag(haA) =g(pH— pihi—prhy)A=0

= pH-p (Lo E_py= = p= PP 2P
2 2 2(p, = py)

(2) XA T RUMIF X,

W 1A f=ma = gA(p1x—pax)=gA(pr—p)x=(PAH)a = a+a’x=0, H: af:M% .
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&% —/ZfZAV =Ma 81 4 24 9
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(1) E%MH%Hﬂéﬁéﬁjrﬁﬂbﬁgﬁmmfmﬁnwﬁ;, X i Herty 0 H 3 B BT AE -~ 1 )il () 55 sy 15
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(© ¥ RGPuEHET R —ANE G2, WEER PN FERIIR Vo, KR

(1) @)
(a) n:3,10:%m”2(1—3 —)— MR? (1—2<[> )—
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R =0.9555R;
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(a) /NERBINUIREE Eo: (b) VIZk PO K (c) NERFES B 7 1A RIS (CF BE = BE) h=h( )

(d) IEIREFEE T PO 7 vev( @ FIVEE PQ J7 [ NI E a=a( )

(e) AHLEIITK J1 T=T() S H i/ IME. Tonin»
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() KIEFHx: (o) HKELEZBEE DM S5, HHEBEENL K.
A T B A H =M 52 sin (xty)= sinx cosy*cosx siny Al cos(xty)=cosx cosyF cosx siny.

A L m.
O\RA
M y .
(4
0

LL
vy
(1) (157))
(a) HRIEEY) MU TEE D JFHKE LR, REHUAEE E=MgD.
(75 1)

(b) WA AR I /e BR 4B AR Ky 1, U
éEEIé%EL{éEL+ER+I=f+(qo+%)R+l+D = V&K =L-D-R¢.
() TFEFE h=R(1—cos@)+Tsing.

& HIBLAE SR E0=MgD=% mvi—mgh 41

HEE T PO J7 1) 18 E v—2g(—D+h) 2¢[KD+R(1—cos @)+ sing),
FUTHE PQ 77 17 B i fha————[KD+R(1—cos¢)+Tsm(0]

(e) HMZ4HI5K )] T=m(gsinp+a)=mg{ sm(0+ [KD+R(1—cos Q+Tsing|}=mg{ = [KD+R(1—cos @) ]+3sing}

=2ng[KE+1+Asin(¢—@]>0,/\EPtané’zg—ﬂlf\—,/l (——) - .1>sm((0—l9)> 1H

T

T 28R (kP )= 28R (D 3T g KD +5—§)—m X 3 wpaLsn
R R 2R L-D 7 a-1 D

(fif: 2) % & L-D>>R It
(b) VLK =L-D-R¢p~L-D.
(c) FF&EEE h=R(1-cos@)+Tsing= fsin¢

(d) FEET PO JTHIIHEE v —2g(—D+h) 2¢(KD+7sing)

2

A& PQ J5 1A NI L a—— =2g(

DD +sing)= 2g( +sm(p) HAr K tl:a: >1.

+s1n o)1= mg( —Kl +3sin@) M Tpin=2mg( 2—K1 -3).

(e) A4EHI5K /1 T=m(gsin@p+a)=mg[sin ¢)+2(
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2) (@4
(f) ARSI ME Toin>0 Eu%_az 0= a$1+§K=04.

(@) FKFE LIRS DI S fE K e tm5=1+§z< . B K=6 B M=6m.

19. (147))
(1) WEFsELZLAR, FEN m ) T8 ro MHBERETEPUIE L1217 . Wk IR TEHUIE
FIBEATHIE R vo B Too o 3 41)

h

(2) CHEIREIENE B P s B R K ORI L, I (R B RR AR A JER BN BRI K A (K< B R AT
K>1 B nid). KSR S5 AR A AT, iR A R . 1R (7 4%)
(a) M FUE KA PO BIEHIK a; (b)) YWARTEMBEIEHUE L2 TMEM T. (SRS E K fFRiEN)
(3) CEIiA 5 /1 H G=6.67x10"" N-m* kg 2. HER[{ R B M=5.9985x10*'kg Fl12F-4% R=6,400km;
KM R m=2,000kg AL T HIERZE 1 1) B2 h=270km. (47%)
(2) RITH CHRTERTEHUE FIE4T R v I Too

(b) IUTEA P CREJEIERE P i, O 1 LRI K 2 BUJRT [AI A =121s.

KM 2 R 1, rRTHE A R , EADRE 2 (0 T IR SR SR FE ) 0.9487 £
R M 2 2 S5 A IR U AT R R T AT RN IR EIHUE L P s I TR AL

B

e M g 27 GM 27,
(1) ElﬂqifEﬁE1$Gm—2=mv—:mr(—)2ﬁ Vo= M Ty=""2,
r r T T Vo
=& 1 GM 2y GM AV AN = GM
(2) KMHIBHEE Eg=— mve’= ~ , P HE Eop=— ™ Fn RE . Eo=Eqx+Eqy=— n =—Eo.
2 7, T 2r,
S et =L GM, " GM s = GM,
K K BRI SRS E=KEg= K —— , $3f8 E;=Eqy=——— FEARE R Ex=E+E,=(K —2) 5 =,
T Ty N
> N [ VLG S B GM, N = N N
(a) W ZEfEMEE Hig T, WAREE E=— 5 M Herb o R LB K PO K.
a
- GM, GM 1
HAS B I E=Eg ) -2 (K —2) 2t o o
2a 2r, r, 2-K
e TP @’ 1 T 1
(b) FFE#E = —=—= = =
TO2 r03 2-K)’ T, J2-K)

(3) m=2,000kg, G=6.67x10""" N-m* kg%, M=5.9985x10** kg, ro=R-+h=(6400+270)km=6.67x10°m.

-11 24 6

@ v0=\/6.67><10 ><5.99685><10 S il Ty ZEXOOTXI0" o e
6.67x10 7,745 ==

(b) &Y 2 [ BiEE T [ B 1A K S K=0.94877=0.9,

SRR BGE T g 7= 1085 S.4T1.085 ) oo

[(2-0.9)° 1.1369

AR 2 BTN L RBIEE & P S RIEE] At =Ty —T-At1= 5,411-4,690-121=600s.
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20. (24 %%)

(1) Rk (757)
(a) BHFENMMIAKN a ¥ EIE NiL(N=3,4,6,8,12,16...) & O (HEEE 1<<a), 2l
Hh O BB & To. (b) HF M (a)gs 5, ek, )RIETTEEOKESE O s E
los UL B oot gi B, B e ik, Gi)sRIET RSO ERESE O Bl 3R & To.

P
a P 9

(2) BUAO)Z LA LRI SIIETT T, Sl LR WU Oy ot i b, G2k 2K
e BUE A BAE R R A S0 E BRSOk, M HARR NIRRT, B 2 DU Iz A AR
i s, A HARIAAE P AL SRHE OREF R (17 53)
(a) WARIA P 18 iR 2 BT AT J5 BRI AR N o @y 45 o=ko@s R REL ko

(b) WARIA P 1 AR 2 BT N2 5 IBIRESr AN E A Epe 45 E=kE: W OR A KL ko

(c) FMEMFEREMEHEAT He TORINMLAE, E WAL —MRAME B =kminsMga. RIS = k Fl6FR R
:% }},& kmin °

(d) Wndl(c)2& i 2R, ZhEe EAGEIL — AN EDEE EM =knawMga, (TR FERENSIR TR

WS E kM ORIR AE kmaxo

(e) 1K A B e MR A L @, RS AL ARSI B — BA 3, KRt gks: T 2%

BT, WER] Q) BT X dx =ﬁx”“.

(1) %
(a) fRVE 1 PATRE ik
Vel — 4 M5 & m=MIN, H0 15 O BZH IS d=— %
2tan(z/N)
} 2 1 1
2% 0 IR R Iy = I+ md="" +m a ] (e R——— e
7 nEEfo=ie 2 " ™ T et )

T TE N T bk 2o H pna i 2 O 1 fry et 2 i I=NIO=$+%cot2(ﬂ'/N)Ma2.

[P 1]

nr o1
N= | B Tifia = tan2 =% 1= S+ |Md® =k Ma® =1 M
2 2 2 a’ 12
1 a 1
3 60" 120° h=—=— k=—,1=2
¥3 V32 6
4 9 90° 1 h=42 k=t =4
2 373
1 a 5,10
6 120° 60" — h=+3% k=2 1=
V3 2 6" 9
8 135° 45° J2-1 h=(1+ﬁ)% k = 5+é’*/§, I = 2(3—32\/5)
s’ 300 23 =+ k:11+66\/§,1:42(3;*/§)
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i 2 R

a al2 3 a 2
1=2N"dI =2N | M e ae=2M 125+ 592 = m1a? + 9= Lot (i Ny M
2 ) Na a 3 12 12 4
(b) fRE 1A I (a) 25 2R
4 N=d I, BRSO BRI [=NTo=[ =+ — | Ma*= L Ma®.
12 4tan’(7/4) 3

fiftid 2 AR AT

al a/2M 3 a 2 1
1=4x(2 jdl )=4x[2 | —(h* + )dx]_—[h2 L =M+ =—Md>.
! 4a 3 127 3

(c) FHE 1 ARk
Eﬁﬁ§§'b~&1‘fﬁﬁﬁffa—— X TIKON O<x<a ) HEEER AL

dl = 5(dm)(zx)2 = g(4x2)(cralA) = %(4x2)[£24(2x)dx] = 32]‘24 xdx,
a a
NSRRGSR L2 O I Fe s 15 &
/2 al2 al2 4]a/2
1="Tar - 32M Ry 32M 32Mx e
0 0 , ©

R 2
ﬁ?ﬁ%ﬁmﬂw&ﬁa%Eﬁ%%ﬁkﬂﬁémﬁb%ﬂfémﬁM

PR M ALK a WIEJT TR R (SR AT) Io——Ma

2

(d) Ip=lo+M(dpo) =lo+M(—=)" =Io+ + M >

f

. X 1 5 X X 1 1 1 2
D) ZERE I) =— Md?, Ip=(—+—) Ma*== Md?*; (ii) 200k 1o =— Md?, Ip=(—+—)Ma*== Md’.
(1) et Io 3 P (3 2) 5 (11) Bt lo = P (6 2) 3

(2) s
(a) He— R R 2 BT P R A shER
MRS T 0 O BB s E S0 O M FahifishsE e ML, BN L, = 1,0+ (Mv,)(0) =1 Md’w,;

ﬁﬁmﬁﬁﬂﬁZE%?Pﬁ%ﬁﬂ%g=5@:§Mf@

ﬁiﬁi?'lﬁ Li=Lf:> éMaza)i :%Maza)f = a)f :ia)l @=i 0] :>kw=i

450
)
P P P
6/ o 2
(a, b) FEd TS S (c) (d)
(b) i R Z BT Z )5 3 RE
LY D T L AT TP ST _L
E,.—ZIPa),. ME, 2I,,a)f:> £ (a).) (4) = Es 16E = k= =
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(c) Rlb B J FEERR AL I B0 O BB — AN E45°-60), LT B AL B Ah= a[1-cos(45°-6)].

a 1—cos(45°—0)_\/§—c050—sin0
NG 2k - 2k '
(d) WHE—LEE n G RN Z BIAZ G BIRE 008 EM AV ES, (bS5 R A Ef'=KE]".
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